
Cantidad Porcentaje

                             TOTAL................................... 11,380 1,670 14.7 95,200 9.8
 

      Primera siembra......................................................................................1,280 140 10.9 10,900 9.6
      Segunda siembra......................................................10,100 1,530 15.1 84,300 9.8

Bocas del Toro............................................................................20 0 0.0 100 5.0
   Primera siembra.................................................................................................................10 0 0.0 100 10.0
   Segunda siembra.................................................................................................10 0 0.0 0 0.0

Coclé.........................................................................................800 120 15.0 3,900 5.7
   Primera siembra.................................................................................................................280 20 7.1 1,200 4.6
   Segunda siembra.................................................................................................520 100 19.2 2,700 6.4

Colón...............................................................................................................90 10 11.1 400 5.0
   Primera siembra.................................................................................................................20 0 0.0 100 5.0
   Segunda siembra.................................................................................................70 10 14.3 300 5.0

Chiriquí..................................................................................................3,650 150 4.1 48,900 14.0
   Primera siembra.................................................................................................................420 0 0.0 6,800 16.2
   Segunda siembra.................................................................................................3,230 150 4.6 42,100 13.7

Darién..........................................................................................................460 140 30.4 4,400 13.8
   Primera siembra.................................................................................................................30 10 33.3 100 5.0
   Segunda siembra.................................................................................................430 130 30.2 4,300 14.3

Herrera................................................................... 610 40 6.6 5,000 8.8
   Primera siembra.................................................................................................................20 0 0.0 200 10.0
   Segunda siembra.................................................................................................590 40 6.8 4,800 8.7

Los Santos...................................................... ……………….480 20 4.2 5,800 12.6
   Primera siembra.................................................................................................................10 - - 100 10.0
   Segunda siembra.................................................................................................470 20 4.3 5,700 12.7

Panamá...........................................................................1,080 150 13.9 8,500 9.1
   Primera siembra.................................................................................................................110 10 9.1 700 7.0
   Segunda siembra.................................................................................................970 140 14.4 7,800 9.4

Veraguas............................................................................................................2,560 700 27.3 10,800 5.8
   Primera siembra.................................................................................................................320 60 18.8 1,400 5.4
   Segunda siembra.................................................................................................2,240 640 28.6 9,400 5.9

Comarca Ngäbe Buglé............................................................................................................1,630 340 20.9 7,400 5.7
   Primera siembra.................................................................................................................60 40 66.7 200 10.0
   Segunda siembra.................................................................................................1,570 300 19.1 7,200 5.7  

 
(1) Se refiere a la superficie que germinó y no se cosechó y a la que no germinó y no se resembró.

Total

Cuadro 312-35. SUPERFICIE SEMBRADA, PERDIDA, COSECHA Y RENDIMIENTO DE FRIJOL DE BEJUCO EN LA 
REPÚBLICA, SEGÚN PROVINCIA, COMARCA INDÍGENA Y PERÍODO DE SIEMBRA:  AÑO AGRÍCOLA 2013/14

Perdida (1)

Frijol de bejuco

Superficie (hectáreas)Provincia, comarca indígena                            
y período de  siembra

Cosecha            
(quintales               
en grano                      

seco)

Rendimiento     
por hectárea      
cosechada  

(quintales en 
grano seco)


